

“曼谷小姐”亚军与杭州小厨师的惊世之恋

“曼谷小姐”遭逢不测

今年24岁的李乐珠出生在泰国北部清迈一个普通的华裔家庭,中学毕业后,她一直在曼谷麦当劳餐厅做服务员。

2002年3月初,一年一度的“曼谷小姐选美大赛”拉开了帷幕,曼谷报名点就在麦当劳餐厅附近。李乐珠悄悄报了名。2002年6月18日,一年一度的“曼谷小姐”选美大赛总决赛开始了。10天后,“曼谷小姐选美大赛”结果揭晓,李乐珠荣获亚军,成为首名在曼谷小姐总决赛中取得优异成绩的华裔!

李乐珠才20岁,突然之间从一名默默无闻的打工妹,成为了风光无限的曼谷小姐,这让她感到有些无所适从。2002年9月底,在富豪公子他吉的疯狂进攻下,性格单纯的她坠入情网。为了男友,李乐珠决定淡出“名利场”,她准备放弃眼前的荣耀和光环,而默默地做他吉背后的女人。

就在这时,一场谁也没料到的意外降临了。2002年11月27日,李乐珠应男友他吉之邀,驾车前往大城市参加一个酒会,在曼谷北郊,由于一时大意,车子与迎面而来的一辆大货车发生猛烈撞击,李乐珠当即不省人事……醒来后她已经躺在了医院。经医生尽心救治后,李乐珠脱离了生命危险,但车祸使她的脸上留下了好几道深深的伤疤,右腿也跛了。

身体的打击倒是其次,最让李乐珠无法承受的是男友的变化。他吉虽然在她入院之初来医院看过几回,可得知她

泰国向来以美女众多而闻名于天下,选美大赛也是不计其数,其中名气最大、影响最广的要数“泰国小姐选美大赛”和“曼谷小姐选美大赛”。本文主人公是2002年度“曼谷小姐选美大赛”亚军获得者,曾红极一时。可是她却和中国杭州的一名小厨师深深地相爱了!曼谷小姐亚军怎么会来到中国并和一名小厨师相爱呢?他们的爱情现在怎样了呢?

以后将会是一个容貌受损、身体残疾的女孩后,他再也没来医院看过她。因为没钱,李乐珠只得提前出院了……

因为无法承受失落与悲伤,2003年6月28日上午,李乐珠在曼谷东郊的一家旅馆选择割脉自杀……

西湖边邂逅善良男孩

也许是李乐珠命大,就在她割脉后不久,旅馆服务员进她房间做清洁,及时将她送往医院,李乐珠又躲过了一劫。这事发生后,由于担心女儿再次寻短见,李乐珠的父母将她接回了清迈老家。

2003年8月底,李乐珠在中国杭州的表姨妈到泰国探亲,见到李乐珠这个样子后,心痛地对她的父母说:“我在西湖边有个小茶叶店,正缺一个营业员,不如让乐珠来杭州,一来可以帮我打理茶叶店,二来那里环境不错,有助于乐珠的心情好起来……”李乐珠的父母想了想后同意了。

2003年10月8日,李乐珠来到了杭州,为了减少不必要的干扰,表姨妈要她对外称自己是云南人。

2003年12月底的一天傍晚,李乐珠像往常一样在西湖边散步,走到断桥边时,突然下雨了,她赶忙往有屋的地方跑去避雨,一不小心,她重重地摔了一跤,左腿疼痛难忍,由于右腿本来就跛了,李

乐珠一时间寸步难行,只能跌坐在风雨中。雨越下越大,在乌云密布的天空下,李乐珠感到恐惧而无助……就在这时,一把雨伞撑在她的头顶,“需要帮忙吗?”李乐珠听到身后有人在问她,她转过头去,发现是一个20来岁的年轻小伙子。得知李乐珠脚受伤后,小伙子没有多想就背起她往附近的医院跑去。

李乐珠的左脚骨折了,医生帮她处理好后,已是晚上10点多。小伙子再次背起她送她回住处。一路上,小伙子一边小心地背着她,生怕她滑下来,一边自我介绍起来,他叫陈光文,25岁,老家在江西樟树,现在西湖边红仪快餐店做厨师……陈光文介绍完还笑着说了句:“其实我早就认识你了,你经常一个人在西湖边散步,有几次我向你打招呼,但你没理我……”

第二天是周末,天气很好,望着店外游人如织,李乐珠情不自禁地给陈光文打了电话,不出半个小时,陈光文就过来了,手里还提着一辆轮椅车,这让李乐珠感到很意外,她本以为陈光文会背着她游西湖的,陈光文看出了她的惊愕,小声对她说:“我巴不得背你,可你一个女孩子家,大白天在我背后,对你的名声不好!”

此后,为了使李乐珠的心情和脚伤都早日好起来,陈光文每天都会下午六点对时

来接李乐珠去游西湖,每次,他都会带上一份自己做的鲫鱼汤给李乐珠“补身子”。

此后,他们开始了恋爱。

落难女恢复昔日美丽

2004年6月,正当李乐珠与陈光文处于热恋中时,从泰国传来了一个好消息:在泰国华人商会会长李桂雄的帮助下,华商会为李乐珠募捐到近20万美金,并帮她联系了亚洲十分有名的东京大家整容医院的专家为她做手术。因为不想增添陈光文的心理负担,李乐珠没有告诉他真相,而是说她得到了一位亲人的帮助,要到日本做为期半年的手术。可是,得知女友的容貌和右腿都有望恢复时,陈光文却陷入了沉默,一连好多天都心思重重,有一天他终于忍不住对李乐珠说:“其实,我宁愿你现在这个样子,做完手术后,你也许就看不上我了!”李乐珠听后心痛地对陈光文说:“我对你的爱并不会因我的容貌改变而改变。”说完,她还拉着陈光文来到西湖断桥边郑重地许下了诺言。

2004年7月25日,李乐珠在家人的陪同下去了东京大家医院。她挺过了一次又一次的手术疼痛,手术获得了圆满成功。2005年3月底,身体和容貌都完全恢复的李乐珠回到了泰国。此时,父母要她安心留在泰国发展,许多影视公司向她发出邀请,一些知名

大企业也有意拉她加盟,尽管李乐珠很想拥有这一切,但她最后还是于2005年4月底登上了飞往杭州的航班。

再次相见时,两人都很惊讶,陈光文没有想到,李乐珠居然变得如此漂亮而迷人;而李乐珠也没有想到,半年前她离开时,陈光文还是一个胖胖的小伙子,可现在,他却瘦得像根电线杆子,人也憔悴了许多,还出现了一些白发。李乐珠知道,陈光文的变化是因她而起,她暗暗地发誓,就冲陈光文对她的这份真情,就算泰国有机山在等她,她也要留在他身边!

知心爱人悄然离去

2005年7月初,泰国著名的古元集团老总趁到上海出差之机,专门到杭州见了李乐珠,以极优厚的条件邀请她回泰国发展,可不管他如何游说,李乐珠始终没有答应。2005年8月9日上午,李乐珠的表姨妈找到陈光文,在对他表示了一番感谢后,说:“我不妨告诉你,乐珠是泰国人,曾获得曼谷小姐大赛亚军,现在,泰国有很多机会在等着她,但她放不下你,所以才一次又一次错过了那些大好机会,你如果真的爱她,就应该支持她回去。”其实,在与李乐珠交往的日子里,陈光文也敏感地感觉到李乐珠不是一个简单的女孩,但他做梦也没

想到她竟然是泰国人,而且是曼谷小姐亚军!

当天下午,陈光文把李乐珠的表姨妈见了他的事告诉了她,对她说:“珠珠,你堂堂曼谷小姐亚军,能爱上我,我真的很开心很荣耀,但是,你姨妈说得十分有道理,你应该有更好的前途,应该回去,我不能自私地把你留在我身边,那样你一辈子也就完了……”李乐珠看到他一边说一边流泪,说:“光文,对我来说,你才是最重要的,你在别人都嫌弃我的时候爱上我,现在,我恢复了容貌,我如果离开你,那我不是残忍的冷血动物吗……”听着李乐珠的话,陈光文不知道说什么好!

2005年8月29日,是陈光文27岁的生日,李乐珠特意下了早班,到商场给陈光文选了一块手表做生日礼物,可是,当她赶到陈光文打工的餐馆时,却发现他已辞职了,李乐珠又跑到他的住处,发现他已经搬走了。

李乐珠发疯似的到处找陈光文,用尽了各种办法,可是近一年的时间过去了,一直没有他的半点音信。现在,李乐珠依然在西湖边卖茶叶,但很少有开心的时候了,她说:“他以为他这么失踪,就能打消我的爱意,我就会安心离开,其实,他越是这样,越是让我感动,越是让我难以割舍。我一定要留在这里,要等他回来……”在谈及还准备在杭州等他多久时,她肯定地对记者说:“其实我知道,他肯定没有离开杭州,肯定在一个我不知道的地方默默地看着我,我一定要留在这里,直到他回到我身边来!”

(谢绝转摘)

华剑 罗荣珏

窃贼家族靠暗娼打通作案之路

一家子都是小偷

2005年5月份以来,黑龙江省大庆市高新区公安分局接到多家建筑工地报案,他们说工地上的钢筋、铁管等设施,频频遭到盗窃,严重影响了工地的正常施工进度。警方很快对发生在建筑工地上的每起案件进行认真梳理,试图从中发现线索。

经过两个多月的苦战,警方抓获了一些盗窃建筑工地的嫌疑人,但这些人都是“小打小闹”,而且盗窃的物资较少。8月中旬的一天,民警在审讯一名盗窃钢筋的嫌疑人时,通过深追细挖,获得一伙人以盗窃为生的信息。此后,民警多次化装成农民和农民工,深入当地及其周围地区进行侦查。随着侦查的逐步深入,一个家族式犯罪团伙终于浮出水面……

2004年秋天,大庆高新区平房区有了一户付姓新居民,是由肇东市安民乡搬来的,家中有58岁的父亲和两个30多岁的儿子。人们戏称这户家长为“老爹”。付家生活贫困,缺少穿,而两个儿子又不安分守己,“老爹”还常出去拈花惹草,寻找女人消遣。

然而,就是这个不务正业的家庭,不知怎么搞的,日子却一天比一天好过起来。更让人惊奇的是,“老爹”的大儿子竟从内蒙古花3000元带回一个大姑娘做媳妇,加上结婚费用,他一共花掉万余元。付家的突然暴富,成了左邻右舍议论的热门话题。

付家“发家致富”的秘密,惟有一个知道得最清楚,她就是本地44岁的王嫣。她向民警供述,她与付家

“最近,黑龙江省大庆市高新区公安分局铲除了一个家族式的盗窃团伙。这伙窃贼的头目是一个年近60的老头,成员则是他的儿子和女婿。每次偷盗前,他们先派暗娼勾引看守建筑工地的更夫,然后再进入工地大肆偷窃……”

“老爹”有不可告人的关系。

一开始,“老爹”是想解决没老婆的问题,常往王嫣那儿跑。王嫣每次收取20元。后来,“老爹”还给王嫣拉上皮带,从此,两人关系越来越近乎。

“老爹”为了筹集集资,打起了附近建筑工地的主意,经常顺手牵羊地偷些碎铜烂铁,卖给收破烂儿的,钱也没少挣。那些钱,除了部分交给王嫣外,其余的都补贴家用。

尝到甜头后,“老爹”把两个儿子及女婿全都发动起来盗窃建筑工地,并对他们说:“我们附近建筑工地不少,那里物资丰富,看管不严,物品好出手。我们守着‘聚宝盆’挨饿,脑瓜子也太不开窍了!”

自2005年春天,付家几个开始结成家族式盗窃建筑工地的团伙。“老爹”白天负责踩点,确定盗窃目标,然后由其他团伙成员在夜间实施盗窃。

一些失窃的工地,发现东



西丢了,认为自己家大业大,算不了什么,便不去报案。这更加助长了这伙盗贼的嚣张气焰。

然而,他们的盗窃行动也不都那么顺利。一次,爷几个刚钻过铁丝网进入一个建筑工地,还没等偷东西呢,就被看守物资的更夫发现了,“快来人哪,有小偷了!”把“老爹”一伙人吓得魂飞魄散,又马上从已经剪开的铁丝网空隙中钻了出去。由于“老爹”岁数大,腿脚不灵便,逃跑时衣服竟被刮了两个大口子。

回到家里,“老爹”辗转反侧,怎么也睡不着,他想,总这么提心吊胆也不是回事儿呀!必须想出一个万全之策。想着想着,他不由得笑出了声:有了,这可真是个好办法……

色相开路大胆盗窃

一次,“老爹”在与王嫣幽会时她说:“你不就是要挣钱吗?我可以给你安排许多嫖客,这些人多是外地人。”

之后,每次作案前,“老爹”都带着王嫣观察盗窃地点,夜晚再让她接近看工地的更夫,用色相将更夫引诱到别处,其他几名团伙成员便随即进入建筑工地大肆盗窃。

5月6日深夜,老爹来到一重点工程的工地门口,“啪!啪!啪!”敲了几下门。

“谁呀?你要干啥?”工地的更夫隔着门问道。

“我给你找来一个女人要不要?”

“别扯了,深更半夜上哪找女人去?”

“别担心,保证没事儿,她是我的一个亲戚,家里出了点事儿,急着用钱,要不谁干这种事?!”

“那得多少钱呢?”更夫问道。

黑影伸出两个手指答道:“不能多要你钱,一次就20元。”

片树林里……这时候,他所负责的工地却遭到空前的洗劫。盗窃团伙盗走钢筋164根,总价值6000多元。后工地追究责任时,由于更夫挣钱少赔不起,一走了之。后来,与这个更夫遭受相同命运的还有好几个。一般更夫被解雇只有工地领导知道,所以工地的其他人一直没有发现这个秘密。

每次作案后,团伙成员都先把盗来的赃物藏在距盗窃现场五六十米远的僻静处,然后再由“老爹”与旧货市场的王某取得联系,利用夜幕做掩护,将赃物偷偷拉走,再由王某转手卖掉。

化装侦查一举端掉犯罪团伙

8月7日,柳瑞江和几个侦查员去执行一项特殊的任务。

这个地方属城乡结合部,外来人口居多。柳瑞江他们来这里打着“揽工程,招工入”的旗号,实际上是在侦查。

9月5日晚,凉风习习,

夜幕笼罩大地。十几名民警悄悄靠近一座平房。只见屋里的一家人正围着桌子吃饭,“老爹”端着一个酒盅,对儿子和女婿说:“咱们是吃这碗饭发的家,为了不打掉咱们的饭碗,大家平时的行为要谨慎一些,不能让人家看出破绽。现在,邻居对咱家的变化有议论,今后不能太露富。”说着灌下一盅酒,接着又小声告诉大家:“今天下午我踩点时,看到一个很大的工地,是一个大豆深加工基地,物资丰富,油水很大,今后半夜行动。你们吃完饭哪儿都别去了,赶紧歇着,到时候别起不来……”

外边已经蹲守两个小时的刑警们,看时机成熟,付姓家族成员全进入他们布下的口袋里,就冲进屋里,来个瓮中捉鳖。

经过一天一夜的政策攻心,付家“老爹”的精神防线彻底崩溃了。“老爹”的两个儿子和女婿也纷纷交代了跟随“老爹”盗窃建筑工地的罪行。

除“老爹”一人只两次没参加团伙行动,其余团伙成员都是交替参与。这个家族式的盗窃团伙先后共作案50多起。他们对那些大工地,采取专人踩点,色情勾引,统一行动的方式。对接近尾声,物资零乱,看管不严的小型工地,就分散活动,能偷一点是一点。

根据付家“老爹”等人的交代,高新区公安分局刑警在萨尔图区萨大路将多次帮助销赃并从中获利的王某在其家中擒获。

至此,一个疯狂盗窃的家族式团伙被彻底打掉。2005年9月15日,检察机关对付家“老爹”等5名犯罪嫌疑人已批准逮捕,2006年3月中旬,他们已分别被法院判处有期徒刑。

(文中王嫣为化名)白万银